
 حسین
 

 

 حساب)سطح یک و دو(+)مرور دروس سال پیش(

ام الگو های زیر را پیدا کنید.  n (جمله ی 1  

)الف 2و6و12و20و30...و  

)ب 0و3و8و15و24و...  

 

                                       است؟چند  جواب معادله ی زیر(2

(𝒙 − 𝟑)𝟐 − 𝟕 = 𝟗 

،تساوی زیر برقرار می شود؟ل(به ازای چه مقدار مجهو3  

(𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟒) = (𝒙 + 𝟓)(𝒙 + 𝟔) 

(پاسخ معادله ی زیر را به دست آورید.4  

𝟓

𝟑𝒙 − 𝟏
=

𝟐

𝟐𝒙 − 𝟑
 

(پاسخ معادله ی زیر را به دست آورید.5  

𝒂

𝟐
−
𝟑𝒂 + 𝟏

𝟒
=
𝟐

𝟑
 

در معادله ی زیر به دست آورید.(مقدار مجهول را 6  

𝟑𝒙 − 𝟐

𝟒
+
𝟓𝒙 + 𝟒

𝟑
=
𝟐𝒙 − 𝟓

𝟔
 

نه سوالات امتحانی )ریاضی(مون  

 



(جواب معادله ی زیر چه عددی می تواند باشد؟7  

𝒙 − 𝟓 + 𝟐𝒙 = 𝟑 + 𝟑𝒙 − 𝟖 

 

(پاسخ معادله ی زیر را به دست آورید.8  

𝟑𝒙 − 𝟐

𝟐𝒙 + 𝟓
=
𝟔𝒙 − 𝟑

𝟒𝒙 + 𝟓
 

(قرینه و معکوس کسر زیر را به دست آورید.9  

𝒏 − 𝟏
𝒏

𝟏 − 𝒏
=? 

ورید.شده عبارت زیر را به دست آ (ساده10  

𝟏 −
𝒙 − 𝟏
𝒙 + 𝟏

𝟏 +
𝒙 − 𝟏
𝒙 + 𝟏

=? 

(عبارت زیر را ساده کنید.11  

𝟒𝒙 − 𝟓𝒚 − 𝟕𝒙 − 𝒙𝟐 + 𝟓𝒚 − 𝒙 + 𝟑𝒙𝟐 =? 

 

10 یاران  

 
 

 

لات ریاضیاسو پایان  

 

 

 



  پاسخ سوالات ریاضی

1)  

𝒏𝟐)الف  + 𝒏 

𝒏𝟐(ب  − 𝟏 

 

2)  

(𝒙 − 𝟑)𝟐 − 𝟕 = 𝟗 → {
(𝒙 − 𝟑) − 𝟕 = 𝟑 → 𝒙 = 𝟏𝟑
(𝒙 − 𝟑) − 𝟕 = −𝟑 → 𝒙 = 𝟕

 

3)  
 

(𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟒) = (𝒙 + 𝟓)(𝒙 + 𝟔) → 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟏𝟐 = 𝒙𝟐 + 𝟏𝟏𝒙 + 𝟑𝟎 → −𝟏𝟎𝒙 = 𝟒𝟐 → 𝒙 = −
𝟐𝟏

𝟓
 

4)  

𝟓

𝟑𝒙 − 𝟏
=

𝟐

𝟐𝒙 − 𝟑
→ 𝟓(𝟐𝒙 − 𝟑) = 𝟐(𝟑𝒙 − 𝟏) → 𝟏𝟎𝒙 − 𝟏𝟓 = 𝟔𝒙 − 𝟐 → 𝟒𝒙 = 𝟏𝟑 → 𝒙 =

𝟏𝟑

𝟒
 

5)  

(
𝑎

2
−
3𝑎 + 1

4
=
2

3
) × 12 → 6𝑎 − (9𝑎 + 3) = 8 → 6𝑎 − 9𝑎 − 3 = 8 → −3𝑎 = 11 → 𝑎 = −

11

3
 

6)  

(
𝟑𝒙 − 𝟐

𝟒
+
𝟓𝒙 + 𝟒

𝟑
=
𝟐𝒙 − 𝟓

𝟔
) × 𝟏𝟐 → 𝟗𝒙 − 𝟔 + 𝟐𝟎𝒙 + 𝟏𝟔 = 𝟒𝒙 − 𝟏𝟎 → 𝟐𝟓𝒙 = −𝟐𝟎 → 𝒙 = −

𝟐𝟎

𝟐𝟓
 

7)  

𝒙 − 𝟓 + 𝟐𝒙 = 𝟑 + 𝟑𝒙 − 𝟖 → 𝟑𝒙 − 𝟓 = 𝟑𝒙 − 𝟓 → 𝟎𝒙 = 𝟎 → 𝒙 = 𝟎  

(طرفین وسطین می کنیم.8  

(3𝑥 − 2)(4𝑥 + 5) = (6𝑥 − 3)(2𝑥 + 5) → 12𝑥2 + 15𝑥 − 8𝑥 − 10 = 12𝑥2 + 30𝑥 − 6𝑥 − 15

→ 12𝑥2 + 7𝑥 − 10 = 12𝑥2 + 24𝑥 − 15 → −17𝑥 = −5→ 𝑥 =
−5

−17
=
5

17
 



9)  

𝒏 − 𝟏
𝒏

𝟏 − 𝒏
𝟏

=
(𝒏 − 𝟏)

𝒏(𝟏 − 𝒏)
= −

𝟏

𝒏

قرینه
⇒ 
+𝟏

𝒏

معکوس
⇒   +𝒏 

دور در دور و نزدیک در نزدیک را که بلدید ! از این راه حل در این سوال استفاده کنید.(10  

𝟏 −
𝒙 − 𝟏
𝒙 + 𝟏

𝟏 +
𝒙 − 𝟏
𝒙 + 𝟏

=

(𝒙 + 𝟏) − (𝒙 − 𝟏)
𝒙 + 𝟏

(𝒙 + 𝟏) + (𝒙 − 𝟏)
𝒙 + 𝟏

=

𝟐
𝒙 + 𝟏
𝟐𝒙
𝒙 + 𝟏

=
𝟐(𝒙 + 𝟏)

𝟐𝒙(𝒙 + 𝟏)
=
𝟏

𝒙
 

11)  

𝟒𝒙 − 𝟓𝒚 − 𝟕𝒙 − 𝒙𝟐 + 𝟓𝒚 − 𝒙 + 𝟑𝒙𝟐 = −𝟒𝒙 + 𝟐𝒙𝟐 

 

10یاران  
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1

1

1

1

1

1

1 

 پایان 

 در امتحان ریاضی موفق باشید...


